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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: «kEPI'AXIEX AIIOKATAXTAXHX
NOMOZX AAPITAX 1°° NHIMIATQI'EIOY AHMOY AI'TAX»
AHMOZX AT'TAX
A/NXH TEXNIKQN YIIHPEXIQN, Xpnpotod6Tnon: «Aoped I5popatog

IHOAEOAOMIAX KAI IIEPIBAAAONTOZX

"Baaoilgiov I'. Meld y1a Ty mpocyoiikny
TMHMA TEXNIKQN YITHPEXIQN

aywyn"'»

IIpoivmoroyiopdg (ne ®IIA 24%):
50.000,00€

Ap. Mehétng: 16/2020

ANAAYTIKH ITPOMETPHXH

OMAAA 1: KoOopioerc - AToENL®OGELS

KoBaipeon emkepapdoewv pe mpocoyn, yio v €£aymyn aKepaiov TAUKAOV GE TOGO0TO
ave tov 50%

Emodveln katoyng otéyng * 1.2 (avemtoypévn emoedvela) = 15.00 *11.00*1.2 = 165.00*%1.2 =
198.00 m2 ~ 195 m2

KaOaipeon ¢épovrog opyaviopod Evivng 6téyng
5m3

KoOaipeon petoAMKOV KOTOCKEVOV
500 kg

KoBaipeon emypropdrov
5 m2

ATOENLOGT KOVPOPATOV

13 nopdabupa daotdoemv 1.60m*1.10m: 13*(1.60*1.10) = 22.88 m2

2 mopabvpa dwotdoemy 1.20m*0.90m: 2*(1.20*0.90) = 2.16 m2

2 mapdbupa dwwotdoemv 1.10m*0.85m: 2*(1.10*0.85) = 1.87 m2

2 mopabvpa dweotdoemy 1.10m*0.80m: 2*(1.10*0.80) = 1.76 m2

4 mapdaBvpa dwwotdoemv 0.80m*0.85m: 4*(0.80*0.85) = 2.72 m2

1 topabvpo daotdoemy 0.50m*1.00m: 1*(0.50*1.00) = 0.50 m2

1 kevtpin BVpa €166d0v dractdoewv 2.00m*1.30m: 1*(2.00*1.30) = 2.60 m2

1 BonOnrtikn OOpa 16660V dractdoewv 1.85m*0.90m: 1*(0.85*0.90) = 1.67 m2
Yvvohkd: 22.88 +2.16 + 1.87 + 1.76 + 2.72 + 0.50 + 2.60 + 1.67 = 36.16 m2 ~ 37 m2



10.

DopTOEKPOPTMOTN TPOIOVIMV EKOKUPAOV KOl KOUTEOUPICEOV/UTOENAMOEMV NE PUNYAVIKA
péoa
15tn

MeTo@opa mPoidvTMV EKCKAPAV KOl KOTEOUPICEMV/ATOENAMCEMV PHE PNYOVIKG péca, ora

néEoov 00V KaAMS fatoétnTog
15 tn*35km = 525 tn.km ~ 530 tn.km

OMAAA 2: OK000MKEC EPYUGIES

Yavioopo otéyng pe pedtapieg wayxovg 1,8 cm
Emopavewn kdtoyng otéyng * 1.2 (avertvypévn emedvela) = 15.00 *11.00*1.2 = 165.00*1.2 =
198.00 m2 ~ 195 m2

Emokeu] EOMVOU 6KELETOV VOLOTANEVIS OTEYNG
5m3

Teyidmwon otéyng and Evieio mproTi
3 m3

Eniotpoon pe ehactopepn vopatponepatn pepfpdvn
Emopavewn kdtoyng otéyne * 1.2 (avertuyuévn emepdvela) = 15.00 *11.00*%1.2 = 165.00*1.2 =
198.00 m2 ~ 195 m2

Oeppopdvmon KEKMPEVOV 0pOPOV NE TAAKES 0O S10YKOUEV TOAVGTEPIVI TAY0VS 70 mm
Emodvelo kdtoyng otéyng * 1.2 (avemtoypévn emoedvela) = 15.00 *11.00*1.2 = 165.00*1.2 =
198.00 m2 ~ 195 m2

Emkepapoon pe emopoitopévo KEPORIOO pOUATKOD TUTOV
Emopaveln katoyng otéyng * 1.2 (avemrvoypévn empdvela) = 15.00 *11.00*1.2 = 165.00*%1.2 =
198.00 m2 ~ 195 m2

Emypiopota tputa - Tp1froretd pe poppopokoviopa
5m2

XpORATICHOL EGOTEPIKAV ETLPUVELDV
5m2

Xpopatiopoi EOTEPIKAOV EMPAVELDV
5m2

Kovpopate aiovpiviov

13 mapdBupa dectdcewv 1.60m*1.10m: 13*(1.60*1.10) = 22.88 m2
2 napdBupa dwotdoemv 1.20m*0.90m: 2*(1.20*0.90) = 2.16 m2

2 mapabvpa dwuotdoewv 1.10m*0.85m: 2*(1.10*0.85) = 1.87 m2

2 tapdBupa dactacemv 1.10m*0.80m: 2*(1.10*0.80) = 1.76 m2
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4 moapabvpa dwuotdoewv 0.80m*0.85m: 4*(0.80*0.85) =2.72 m2

1 mapdbvpo dwotdoemv 0.50m*1.00m: 1*(0.50*1.00) = 0.50 m2

1 xevrpwn BVpa e166d0v dootdcewv 2.00m™*1.30m: 1*(2.00%1.30) = 2.60 m2

1 BonOntikn BOpa e166d0v droctdoemy 1.85m*0.90m: 1*#(0.85%0.90) = 1.67 m2
Yvvohkad: 22.88 +2.16 + 1.87 + 1.76 +2.72 + 0.50 + 2.60 + 1.67 = 36.16 m2 ~ 37 m2

Yalomivakeg (01rhoi OcppLopoveoTIKOi - YOROVOTIKOL — OVOKAUGTIKOL)
Emodveln kovpopdtov * 50% = 37*0.60 = 18,5 m2 ~ 18 m2

Bétcalo kokkopeTpiag 2-8MM HETA TOV YOUATOVPYIKOV EPYUCLAOV
Mo v kovvia amatteitol dAmedo ac@aleing GUVOAKNG emEaveLag 4*6=241.11. Ko BdOovg 30
ex, omiaon: 24,00%0,30 = 7,20 m3 ~ 7,00 m3

TPAMITIAAA AIQEZXZIA, wpoun0scio, 10100£T1161 KOl EYKATAGTAGT] GTO (OPO TS TOULOIKNG

AOPag
2 Tep

TXOYAHOPA METAAAIKH, npoun0scio, tomo0£1non Kol €yKOTAGTAGT OTO AP0 TG
TOLOLKN G YOpag
1 tep

15.

A, 22/04/2020
Or XvvtaxTpreg

Evpopeia Ntoviovin ABavacio MraptiOka
HolTikdg Mnyavikog Tomoypdpoc Mnyavikog

Wnelokd vrtoyeypapévo amnd
ATHANASIA BARTZOKA
Huepounvia: 2020.07.03 11:24:20 EEST



		2020-07-03T11:24:20+0300




